
　住
民
ニ
ー
ズ
の
多
様
化
、
厳
し
い
経
済
状
況
、

本
格
的
な
地
方
分
権
な
ど
に
的
確
に
対
応
し
て
い

く
た
め
に
は
、
こ
れ
ま
で
の
よ
う
な
行
政
主
導
に

よ
る
一
律
の
ま
ち
づ
く
り
で
は
限
界
が
き
て
い
ま

す
。
さ
ら
に
、
少
子
高
齢
化
、
人
口
減
少
は
、
地

域
の
「
課
題
」
で
な
く
、待
っ
た
な
し
の
「
現
状
」

と
な
っ
て
い
ま
す
。

　私
た
ち
は
知
恵
を
出
し
合
い
、
そ
れ
ぞ
れ
の
役

割
や
責
任
を
再
確
認
し
、
自
分
た
ち
で
地
域
の
現

状
や
課
題
を
洗
い
出
し
、
共
有
す
る
こ
と
が
必
要

で
す
。

　昨
年
の
10
月
に
実
施
し
た
舟
形
町
地
域
づ
く
り

ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
こ
れ
か
ら
の
地
域
の
あ
り
方
を

考
え
る
た
め
に
行
な
っ
た
も
の
で
す
。
今
回
は
主

な
結
果
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
ま
ず
は
、

み
ん
な
で
共
有
し
ま
し
ょ
う
。
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　草刈や水路清掃などの奉仕活動や、地域の祭りやスポーツ大会などの伝統行事イベント等に参加している
方が全体の半数以上を占めています。地域活動へ積極的に参加し、地域の伝統を継承し、コミュニケーショ
ンを図られていることがうかがえます。
　また、昨今の災害時に対する地域の自助努力が求められている中で、自主防災への意識の向上も重要とな
ります。

　このたびのアンケートに回答いただきありがとうございました。中学生以上の町民全員が対象という、こ
れまでにない大規模なアンケートですが、８割近くのみなさんに回答をいただき、地域や町の将来に対する
意識の高さが現れたものとなりました。
　年代としては、60代の方が最も多く23.4％。次いで、50代が15.4％、80代以上が15.0％となっています。
男女の割合については、男性47.9％、女性51.6％となり、ほぼ同数となっています。

Q．どのような地域活動に参加していますか。【複数回答】

地域活動への参加状況や、地域の魅力について

草刈や水路清掃などの奉仕活動
祭りやスポーツ大会などの伝統行事やイベント
自主防災活動

子供会、老人クラブなどの地域団体活動　　　　　　　　

…………61.8％
…59.2％

……………………………………………………………39.2％

……………………………36.6％

　　　　　　　　　　　回答数
　　　　　　　　　　　回収率

～地域づくりアンケートの結果～

……………………3,722名
……………………76.46％

10代　6.1％
20代　5.6％

30代　10.3％

40代　10.3％

50代　15.4％60代　23.4％

70代　13.4％

80代以上　15.0％

その他　0.5％

（平成29年10月下旬～11月中旬実施）

｜広報ふながた 30.２5 広報ふながた 30.２｜4
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